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Y I/ IEMEQ, Yi:Yor Yo EI f(Xi’yj)jrg'ﬂLJ_}I;—‘x‘?jKElfJ: fl%‘ﬁr X
®O<f(x,y;)<1
®ZZf(X.,Y) 1
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a<x<pb c<y<d

Pla< X <bc<y<d)= > D f(xy)

a<x<bc<y<d
=T RS
FO,Y) =P(X<xY<y)=> > f(xy)
X<XY<y

WG] RI-AF S35 2004



2

\J

{

h

%

i, T8

T

=

Y e
Ji ™

h .&4_#4_#4_#94.\#
8;%.\5 11 11 iﬂwﬂwﬂ‘
OF caiod <

0.08
0.01
0.01

PG R R 2004

0.20
0.07
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f(xy)
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Solution:
1. P(X=1,Y=1)=0.07
2 px21Y2D)=3 S f(xy)

I<Kx<21IKy<2
= f(1,1)+f(1,2)+f(2,1)+f(2,2)
=0.07+0.11+0.03+0.01=0.22

3. P(X+Y=2)=f(2,0)+f(1,1)+f(0,2)
=0.06+0.07+0.08=0.21
4. B ERE(xy) BL E
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0 1 2
0 0.12 0.32 0.40
X 1 0.44 0.71 0.90
2 0.50 0.08 1.00
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12 @ 5 i

X e VRS Sk
FOY=21(Xy)=T(XY)+T(Xy)++T(XY)
AR SRy
®0< f (x)<1
@51 (x)=1

PG R R 2004



Rt T | S38f ~ 7 BEEFRR
WU & 3 kR H Ak 55 il

L) =21(Xy)=T(X,y)+ T(X,y)+-+ T(X,Y)

S IR
®0< f (y)<1

@3 f(y)=1

i1 v
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X \Y Y1 Y2 Yj Yim F (%)
X0 | (x5 T(xY2) F(X,y5) PO Ym) | F(X)
Xo | T(X,,y1) F(X5,Y5) F(%.Y;) P Ym) | fe(X)
X F(X,y1)  T(X,Y,) F(Xi,y;) FO%sYm) | T (%)
% | F00Y) F00Y) o T06Y) o TGV | ()

()| f,(v1) fy(Y2) fy(y;) fy(Ym) 1
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SR ALY
f(xi’yj)
F(xY=y)=
f,(y,)
X = xR 0 A Y AVIE A A
f(xi’yj)
f(y | X=x%x)=
f,(x)
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YIFR G PR AR = 2R el TR (e 5 F
1.O< f(y; [ X =x)<1

2'2 f(yj | X =%)=1
j=1

SI8H1 = 7 [ERReyr
A ) e
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B 5 Xf‘:rm 1 LR VR % - B, YTE
J‘“Zﬁ%@ﬂﬂ%ﬁéﬁ E‘\f- SallN

L. XY [T £ 58

2. FOTS2BHANRARE | LA ARV, LRAEE R R Jepv IR
FFESSEREY f(X[Y=1) , > 19fARAE € | 100 R AR, 2
RNEEVEE & BIPAYIOR S PRl f(y[X=1)
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L& AR 23 3B MoV R, &5 OBEH >

FREH PTG AR E W L fehoT

V(2 i R 0
0 1 2
X (1%%?} 0 1/9 2/9 1/9
W
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2. XY il W2 48 5 e 5
F (%) = Z fFOsy;)=1(x0)+ f(xD+ f(x2)
j=1

L) =Y fx,Y)=fOy)+fLy)+f2Y)
i=1

Y (29FHT A= " 8 ) £ (%

0 1 2
0 1/9 | 2/9 1/9 4/9
X (BFEE ) 1 | 2/9 | 29 | 0 4/9
BE'Y) |2 T ue o | o | us
f,(y) | 4/9 | 4/9 1/9 1
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P = ff(X(’YY—Zl? X =02

ﬁ'sr

foly =1) = (O 2/9 1
f(Y =1 4/9 2

faly == @b 29 1
f(Y =1 49 2

f2ly =1y 0

f,(Y=1) 4/9
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Y (jEFIH A=
0 (F %) 1(’@"&&}) it B0
X (kLA 0 CTEHD | 050 0.20 0.7
FFJ"W 1 (FEfH) | 040 0.20 0.3
Fiit Ty(y) 0.60 0.40 1.0
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NS E

%8.8 f(x|y) eif it 48 5

F(xly) Tx]Y=0) CHFig))| FxIY=1 (@)
X=0 (TED 0.833 0.5
X=1 (JgE") 0.167 0.5
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£8.9 f(y|x) #if 4% &
f(y[|x) fF(yIX=0 (g1 fF(YIX=D (k1)
Y=0 (G 0.71 0.33
V=1 () 0.29 0.67
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EX8.4 e[ F 555K, 6F l,T\ a7 5F ZHEEESHHEVASR, .J
FIZRNEE X=0,1,2,3,4; Y SR gy Y=0,1,2,3,4; n,j\
XYE J‘*’i SRS EREY 32 R PR TR - AREN(Y=1)
O N XA Hrm Hiia

Solution:

- ctclce,,
f(xy)= = X+y<4

4

2. XY g RS e

cGZc CS

4-x-y 6,12
f,00=—" - S

18 o 18
C! C!
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7 2 6,5
C,/ Zcxc4_x_y cren
f,(Y)=—= -
y 18 18
C; C!

YIRS XSRS Re
fxy) CCC.,., CC..,

f(x]y) =

W= ~Taen, T,
675 65

f(x|Y=1)= C.C G, _ C.C;,

C/C; cH
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=xx f(xy)=xxf (X)
Q Yerdl ¥ &
E(Y)=zzyf(XY)
=2y f(xy)=zyf (Y)
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O X% R i

V(X)=zz(X—p ) T(XYy)
=x(x—pu,)" f,(X)
=X f (X) - p,

Q Y% R i
VY)=zz(y—u,) T(X,y)
=z(y—u,)f ()
=y f (y)—u,
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[EE’[E[ 'ﬁ)[@(ﬁﬁﬁ ik B %2

/-

Y (RATEER) |
ow L e | [
X (e [0 (TED] 600 240 840
FIEH) |1 (E\arm 120 240 360
b 720 480 1,200
Y (ﬂ?‘fzﬁiﬂé&) A=
0 <:$ IPEI.[) 1 {[J@) F[E‘f fx(X)
X (RLhE 0(TED| 050 0.20 0.7
’FJ"%?) L(fEED | 010 0.20 03
fiit 1y (Y) 0.60 040 1.0
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Solution:
E(X)=> xf,(X) =0x0.7+1x03=0.3
E(Y)=> ¥f,(y)=0x0.7+1x04=04

V(X) =D (x=p1)* F.(¥) = D x*F, (%) — oy
—[0?x0.7+1%x0.3]- (0.3)2 =0.21

V) =D (y—uy)?f,(y) =D y2f (y) - uy
—[02x 0.6 +12 x 0.4] — (0.4)2 = 0.24
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8.15XEBY g it T gy R #ic

O XTERETERERE K
E(X|Y=y)=sxt(X[Y=Y)

VX|Y=y)=E{[X-EX|Y=y)I" Y=y}
=E(X*|Y=y) - [E(X|Y =y

O vehif it Lok % B &
E(Y X =X) =¥ (y[ X = %)

VY[ X =x)=E[(Y-E(Y|X=x))*|X=x]

=E(Y* | X =x)-[E(Y|X=x)]°
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EX8.6 5]8.3¥
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f(X]Y =1)
0.5
0.5

X
|
o

PG R R 2004



O N 5T6F = 7 PR
U g BRCR- T H R 55T

Solution:

E(X|Y=1)=2xf(x|Y=1)=0*f(0]Y=1)+1*f(1]Y=1)
=0*0.5+1*0.5=0.5

VX|Y=D)=EX?|Y=)-[E(X|Y=D] 15

=2 1(Y=0-09" _ [025-05
=0.5-(0.5f =0.25

e 0
o

%

7+ EIQ%'J%@\JL TR IV R T ISRrEE R e B
E(X|Y=0)=0. 167

ﬂi%’ﬁ} I | ¥
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S APF AR Sk
XY EL SRR a<x<b ey <d ) f(x )i

L2 R
®f(x,y)=0
@r f(x y)dydx=1

Al

f(x,y) A (I ﬁ@};}:@%{:@ E}AIEKT ]
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EX8.7 %Qf(x,yr)rzl, 0=x = 1,0 =y = 1; f(x,y)=0, £ (4. [
f(xy) =0, - _H f(x,y)dxdy =1 PRIFF(Y) B~ e S

RS El\f i/[lj\ L 1.P(0=x = 05;,0=y=0.
2 (xy) 3. F(1, 5) 0= —Y=09

F182 - ~ 5 %A S b+
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Solution: -
1. PO<x<050<y<05)= | [ldxdy
00

0.9.5 05
= [ [dx= [(05-0dx
00 0

=05x|%° dx=025-0=025

XYy X
F(Xy)=P(X<XY< y):”Jdtds;ft b ds=ys|)=yx
00 0

3. IEBEF(X,y)=yx, ' 1~F(1,0.5)=1*0.5=0.5, * J[|xFi=1,
yEdFZ0.5, 3T 4 AUESSR150.5
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8.2.2 Uik @ B ik

O xﬁfvﬁvsé"%#wf %k S fkc
oA e 1 O
f.(¥)=[f(xy)dy
LI R T (X @ f (%) 2001 f (x)dx=1
YRERES A R f (y)ED
f (y)=0f(xy)dx
T N TR O f (V) 2001 f (y)dy=1-
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F ERY £ ok 53

EX8.8 % Wy S0 ARl | (R == AR AN e 1 gl (drive in) TR
PV SRRV S - 3\% Y 5 el 18

TN @’@?‘(ﬂ ISR T VPR, Z B RXEEY RV A
FWE R f(X, y)=2/3 (x+2y) 0=x=1,0=y =1

=0 I {4

L TR XPUB RS S R

2. TRY U PSS L Py

3. R FH N P AT U2
Solution:
1.

2 2 2
f.(x) = §(X+ 2y)dy=§(xy+ y*) |$=§(x+1)

O =y
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2. 1
2 2 1 21 1 4
f(Y)=|=(X+2y)dX==(=X*+2Xy) ;== (= +2y) == +—
) =] 500 2= G+ 2= S G+ 20 =5+
> 1. 12 2 1
P(x>2)=|Z(x+Ddx==(=x?+x)|
(x>2) {3( o= )|%
2
:E(Ll)_{z(i&g)}:1_3X§:1
3 2 32 4 2 3 8 12
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Q XEVYiE i85 %A Sk
Y =y o X PSR S e f (x| y) £

f (X,
f(x]y)= %)
f (y)
A YF‘T"] LS py T X I O f(x]y)=0 @
LE(x]y)dx=1-
X = xR o YPIPRFF RS L R T (y [ %) 55
f(x,
f(y]x) = )
f (x)
L g R B FPNID EHF O f(y|x)=20 @
LE(y|x)dy=1-
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EX8.9 —LI~§=—J AECY FJLF_[%;:\{W Iﬁ = v iE@T{[ 7"&7 Fl*]:_lﬂ
EJFTJ e XEEY o5 I A TR ER & JE‘WE' PR
e

= b XY e R s
f(xy)=e* x>0y>0)
0 Hp
L P PR T R 2 PRI R RS
f(Y|X22)
2. TRAS ng G2 POIREE N, PRI PR R
?[Elrf(XIy 5
3. ]T{[ I~ rﬁzﬂjll I,‘JF_]\ “[{JF”‘HFK E%‘ T | Ko1F ﬂ Jﬁ&*
f(€<>ELfT;Fj2) F il
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Solution:

1. %
fX(X) — J'e—(x+y)dy — e—(x+y) |<C>)0: 0— (_e—X) _ e—x
0

f (y, X = 2) - e—(2+y)
fl(x=2) €~

— e_y

f(y[x=2)=
fy(y) — J-e—(Xer) dx = e—(x+y) |<())o: O— (_e_y) _ e_y
0
P(y>2)=[edy=-€" [;=0-(-e7)=€”
2

P(X, y > 2) — Je—(X+y) dy _ _e—(X+y) |<;o _ e—(x+2)
2
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c’a
-l
-

f(xy>2 e%? |

f 2) = -
x[y>2) ysd) e °
3. .
f (X ey
f(x] y) =¥ ——=e
f,(y) e

1
P(0< x£1|y:2):_[f(x|y=2)dx
0

1
= je‘xdx: " [=—€e"+1
0
=-0.3679+1=0.632:
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E(X) =[x (X, y)dydx=[xf (x)dx

ECY) =1yt (X, y)dydx=[yf (y)dy
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S A FE PR ORI

O XByagld ik

V(X) = [J(X= )" T(X y)dydx = E(X") = (E(X))

V(Y) =Ly —u,)" T(X, y)dyax = E(Y") = (E(Y))’
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EX8.10 &=k S fEl s e 1o 4 A= i [R]pY E“*l’?’Jﬁf} T
il FEXEY 53 IR B2 e SR ] A PTG
91, = R

f(x,y)=8xy 0=x=1,0=y = X

=0 £

7 E(X), V(X), E(Y), V(Y)
Solution:

1x 1 1 1 4 4
E(X) = | [ x8xydydx = j§8x2y2 2d = [ 4x*dx = S =<

00 0 0

1x 1 1 1 4 2
E(X?) = [ [x*Brydyix= [ 280y [s d= [4x° [ =2 =%

00 0 0
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C'4
n: U1
-
%

RPE R ST 5
[ =
g 2 4 2
(X) = E(X?)-[E(X)] 2 (5) =
¥ .8 Lg 8 5
E(Y) = dvdx= | =8xv° [fdx= | = x*dx=—x° ==
(Y) My8xyy _(‘;BXY|0 £3 X b=

1x 18 1 1 1
E(Y?) = ”y28xydydx: _[Z xy* |5 dx = _[2x5 5 :éx6 |f)=§
00 0

0

V(N = BV -[ENF =5 - ()7 =
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Q XenfFiz Tioger ¥R ik
E(X|y)=/[xf(x]y)dx

V(X |y) = E|[(x-E(X | ))? Y]
=L(X=E(X]y)) T(x]|y)dx
= x*f (x| y)dx—[E(X | y)[

PG R R 2004



518F1 = 7 [FERyRagrs
9 51T

Q Y i T 1o $ B #ic

ECY|X)=Lyf(y

V(Y %) = E[(y - E(Y [%))? | X]

X)dy

=L(y=E(Y[x))" T(y|x)dy
=1y T (y|x)dy—[E(Y [x)]
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EX8.11 Bk YFhiE =~ RIPIE el R mESayrY, &~

Ll ',Elfjjglﬁ‘[ F@[ﬁﬁﬁ??@g(x, EJRE{@T‘;;]E[EH} 0~1 ;’JJ;‘ [, =
E Rﬁﬁ T BF&'?F [ZEEL J] XZY, f@?b'i[lXé\—Ypfﬁ?ﬁf,
B RS

f(x,y)=2 0<x<y, O<y<1

=0 EM
1. 5 f(xly) 2. P(£<X<1|y:§) 3. E(X]Y)
4. V(X]Y) 4 27 4
Solution: y
1. fy(y):Ide:2x|g:2y O<y<l
0
f 2 1
fx(y) =BV _2 1 o sy

o) 2y
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2.
1
1 1 3, 3 3
P <x<=|y=—=)=|f(x|y=-)dx
G<x<5ly=7) {uy n
4
1
21 4 5 41 41 1
:j—dX:—Xllz—X———X—:—
075 3, 32 3 4 3
3 Z

E(X|Y)= jxf(x|y)dx—jx i x2|o

£Y=0.75, gt EVIIE EVE(X]Y=0.75)=0.375F) > ]
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V(X ]Y)=E(X*|Y)-[E(X|Y)]"

= [ x*f(x] y)dy - ( y)®

y
:szidx_lyzzilxg’lg_iyz
Y 4 3y 4
21, 1 5, 1 5
30 7Y T’

5 X{Rd T (L/12)y 240 Y By ¥ Y=0.75
V(X|Y—(3/4))—(1/12)*(3/4)2: 3/64
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R iEd () EERBEEE (X)
=% (1) 1iE(2) | F= (3)
L=r 0.10 0.20 0.40
1-3 0.15 0.30 0.20
357 0.30 0.10 0:10
PRRR  FHE R
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_‘ % E—T #’ :7—{1 N AN r—}S,/
‘&.L ? ok %’;’- )J8_F1| J [{%@?gr
. H ARSI

LA SE I - il il gk
* koA B RRT AR

diagrams)
S Z 2 g 4 e
%812 Agw B E 4 8y
A = =
1 2y BUSEINE x SHEUA Y
2 1 100 125,000
3 2 250 283,000
: > =0 72,500
> . 150 121,000
6 = 200 251,000
! © 50 65,500
: 7 250 276,000
E = 150 151,000
10 3 200 263,000
11 10 100 106,000
12 11 150 162,000
13 1= 200 263,000
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, ST8H = 7 REEYEHrY
et " sk

S AT g B4 %”](7\1—’5’7 i B

$
b4
TS
4
A—Pe
*
$
50 100 150 200 250 300
RIS FE Tkl

RBETF WA PrE7he
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ol B 518 = T R
U ¢ T EaR T s

8.3.1 ffedkly )t
Q = FHch: g2
ﬁxvm:ﬁ:%%&w%X$vw@%ﬁ
NI - TR FIEXY R
O 1(xy)=1.(x)-1.(y)
@ 1(x]y)=1.(x)
O 1(y[x)=11(y)

1. XYEIJT‘%’E SRS T X Y P RS SR e A
2. YIEFF “’%'XEIJI'%I’WM‘EW‘X BPE&}
3. X[ ™ (IR YR S S P R

MR Bﬁirﬁ% SR A 7 2004



2k 2L ? 518F = 7 fEiegr
U g 3B ! S SERML
EX8.14251 %5 f = @4 2 P43 &% 2 § @ARTIHE % % 4 P
B AeT R BH 072G Bl AT A F g
i ?
%813 % k= @42 b % BB AR T4 8 St £
X Y (1{5%”Tﬁﬁ> 2 =
CrrlfF®) | 0 () [ 1 (Ep o
1 (4~ #) 68 78 146
2 (1 #5) 33 24 57
3 (Fy #) 20 28 48
S 121 130 251
ERRITR s (I SEROLE [ S I RN S B )
SO R RS EY > 20035 67 ¢
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YR s o1 o 518F = 7 fEiar
a5 ? SRR i ﬂ;[;ﬂss}jjjp

%814 XeYerim wt& e 4

X CE [ RIS ) ﬁ 7t
(CRIFEPE) | 0 ( ) 1 (%)) f ()
1 (3™ A0 0.27 0.31 0.58
2 (CFlr ) 0.13 0.10 0.23
3 (¥ ﬁ?) 0.08 0.11 0.19
A m Ty 0.48 0.52 1.00

3 AR @A S P H IR H S F A

f(l 0)= ozg f,(0)= 0.48

¢ f(X=1]Y=0)=f(1,0)! 1,(0) = 0.27/0.48 =0.56 # f,(1)=0.58

Foom © il G AT e mv+ = & A ? AT A IR F D

t&—f P ) A Rt A 3R R i 5 (1)=0.58, w T B
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& > 1 - ST8F = 7 REEyRG
S B 2 ! ifl’ﬁ];@i?ﬁ}m
8.3.2 Py T BT
o
= [l L LA
7 Ell| XAFEI YRR A, i I [

— X, Y[ A (7 Y R e R R B
H "l (covariance)
ﬁl%afﬁ”@fr(correlation coefficient) ¥4+ ﬂi@ﬁij'J
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S, S18F1 = T gy
RRER R H A 55 e

¥

C'4
n: U1
‘_.

=30 Cov(X,Y) = E[(X — py )(Y — 1y)]

Cov(X,Y) = E[(X = uy )(Y — gy )]
= > (x= Ny —ny)- F(xy)

= lezy:(xy) F(xy)- {ZX: Xfx(x)}{zy: yfy(y)}

= E(XY) - E(X)E(Y)

XY 5 i o %
E oouxy) - J I 0=t )(y =) T (%, y)bxcly

= | [ (x, y)dyax— sy s

= E(XY) - E(X)E(Y)
M - SR HE S 2004



SI8H1 = 7 [ERReyr

N - de -
ERY £y 5

F18.4 Cov (X,Y) gt

il I
(X—ux) <0 (X—p,)>0
(y=41y)>0 (Y= p1y) >0

I I\Y
(X_:UX) <0 (X_,Ux) >0
(=) <0 (=) <0

>
Hy X
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54 > L o 5T8F = 7 FEbRagr
W g § 3B R F A 53

LI+ 1 VL - s 2
s H @gﬁﬁ it X, Y A [y, A6TSEHE ) B
HOAEAE I puA o

H AL = REYIB
1 Cov(X,Y)>0 XY £~ [p| H AR 7
2. Cov (X,Y) <0 X, YR~ T[4 7z F%FEJI*
3. C,clv (X,Y)=0 X, YZ. i,rL@E%{[’%E (I'ET:EF* A ,E*%%EX, Y&
Fé)%k S RN CEE &Fl9[éﬁlﬂ§%53|ﬁe%ﬂ
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v
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cERET Ry )
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H@

3. ph ekl

518F = T [EiSRgr s
RRE R Ty e =thr

FURLTN IR

FJ zlg’l S l=r ﬂ@ﬂ U [HJJ’:D%E g

2. -0 < Cov (X,Y) < oo, Fl flis T [N, 1 pAAEECov(X,Y)py
R

—E | Fﬂ I E J#%%B

4. 51 F S ORI (I XY R FT O pATRY)
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uf

2l STH — 7 R
U g § RN L %f?* o
/ 7 AR —:‘%" \7JETE

© F g
1. Cov(X,Y)=Cov(Y,X)
2. Cov(X,X)=V(X)
3. Cov(X,C)=0
4, Cov(aX, bY)=ab Cov(X,Y)
5. Cov (X+c, Y+d) = Cov (X,Y)
6. IS RS e H B )
a. |%ax+c, bY+d £ X,Y [FERable pasy % ke Fl
Cov (aX+c, bY+d) = ab Cov (X)Y)
b.l%ax+bY, cX+dY EuX,Y [epaily pasid piie ]l
Cov (aX+bY, cX+dY) = acV(X)+(ad+bc)Cov (X,Y)
+ bdV(Y)
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ﬁ ‘:"J- FJ8:f ~ ﬁl@kﬁg L
b ¢ g T EERY T JEI;[%;}/,JE*?T
EX8.15 & LRIV ISR £ 2o - TR T 25 B, IR Fd R

T B (X) fy SR ?F'Pj%l 7?7 EL AR [ ?
Solution:
Cov(X,Y)=E(XY) — E(X) E(Y)
= 22xy f(xy) — (2x1(x)) (2y f(y))
=0*0*05+0*1*02+1*0*0.1+1*1*0.2-0.3*04
=0.08

HABEr10.08, B i H 1 [N R (V)BT B (X) 8 )
H J:,EL;TM%J [
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&5 ‘:‘J‘§ sl 5187 7 [Eiser s
U g 3B R F H A 53

EX 8.16 = {¥8.11f]1, (1)é IR o Fg' i’éj%gjpﬂ?
B 2 (2) T Cov (X,Y)

Solution:

(L) SRR PR, o PR L09, f,0)
f(X)= j 20y=2y[-=21-x), 0<x<1
" y
fy(y):Ide:2x|O:2y, O<y<l
f, () T,(y)=20-x)x2y = f(X,y)=2

PRI, XY 7R
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&2t ST8E = 7 Bk

i TRERT Ry I
(2) A5
E(XY) = ”xy2dxdy—jxy|0dy jy3dy Yk zll
E(X):”x- 2dxdy:_[x2 ° dy=_[y2d)/=—y3| }
00 0 0 3 3

=) =ﬁy' 2dxdytj2y><I3 dy=j2y2dy=§y3 —
00 0 0 3 3

Cov (X,Y)=E(XY) = E(X)E(Y)
= (1/4)-(1/3)(2/3) = (1/4)-(2/9)=1/36
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% I T R REESASE K
Lk ST e - e
¥ (Z = /8 :FI’E‘}‘}‘JJ[ZE'

8.3.4 4p i T #c

Q il aik

Cov(X,Y)
pXY —
0 O,
1 CovX,Y) B o, > o, HAEE
9

75

—a
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4k 21 - ST8% = 7 FEpyBLr
) ¢ g T EE R ! ifl?ﬁlg?ﬁ}iﬁ'
© ﬁ'l%}% R
L AL VBT R LRL /74 122 +1 1 [
. Py =L, X YELS! TV 2 1At
b. Pyy =0, X,Yﬂ'\ﬁﬁ[‘i&ﬁ'ﬁ‘ﬁ

2. o] BT X YOG AR
- A E 0.7 AR
0.3~ 0.7 fl1 Q?FEIEP%
<0.3 (%% ﬁlg}g
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3 gTBfFTI = i]@%@gfr ko
RRERP H Ry

X
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: 518F1 = 7 FEpyRgy
RPN H Ry

A

]%]89 7}? Fﬁlg f//éfﬁ{pxyz '1

X
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3 gTBfFTI = i]@%@gfr ko
RRERP H Ry

F18.10 XY & M

M IS
S
S . IS
IS IS
IS
'S
* * o
. IS

X
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B811 XY 5 ¥4 MM %
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. T8 - 7 R
REER R H 55

B18.12 XY L R,k %

X

WG] RI-AF S35 2004



2 Yy
. T8 - 7 R
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B]8.13 X VY & s MR i%

X
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8% 21 ? . 578H = 7 kg
i ; TEER H 5ok T

317 fj=
R A, %EJFHJJE[ ffﬁffﬁ%ﬂ Iﬂ 2
Solution:
+EX8.5~14

~0.16 , c2=0.24

7 EX8.15f| =11 Cov (X,Y)=0.08, i

_Cov(X,Y) _ 008 0.08
0,0, 016024 0.4x0.4898

P xv = 0.4083

EUAHRRPR A BV
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> L
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WU g g % }z:"’ bk’}%
7 Y TN

" 518F1 = 7 [FERyRagrs
£ Ry 5

8.3.5 H BT FHrior-it
L. Cov(X,Y)>0, Il Py >0, - X, Y2 1A
2.1 Cov(X,Y)<O, Il Pxy <O, 7 X, Y=! F1pit Il

57, Cov(X, YN i

=0 , %5 XYEﬁL[_—JFTE'EfJ

| (B2, HEY

(+00, 20 )], i T A= S ] AR

Oxy [TH5(-1, +1) /[
TE'I%}%J%E@ U]

Pxy PN AU [l ety
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VD':“L X o1 by ﬂ&ﬁ,’ = 7 R
WU p § = = B }jg-q" E S5 5 el

8.3.6 JHt S AL (i il (W) PR 7

o E'}'F]TJ@E‘\'T R (ﬁ'\ﬁ'ﬁfd)ﬁﬁl H, E@E@?ﬁ'ﬁjﬁ TRTERD
+ (AR AT ROy, XEEY e
(%TLE%JI’%T':).
— [lR-RIXERY AL R
— f'HCE)? Efﬁil_i%%JIfT (P = ¥ =)
P bl
EX8.18 and 8.19
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RRER R H A 55 e

%.8.15 Hiadk 5 s & {5

Y
5 —1
0 0 1/4 1/4
1 1/2 0 1/2
2 0 1/4 1/4
fy(y) 1/2 1/2 1
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e . 518F = 7 e
¥ ? 2B R " Q@},JEY
8.4 - ~A'EH S H BN B

(X, ) S L8 it )
A (X, Y) SIS (XY ) I UL IE((X.Y))

t’r

EOGY) =S S h(x,y) (%, Y,)

=1 j=1

=1 h(X Y) KL (X,Y)PUEEE, BlIE 1L E(h(X,Y))

E(h(X,Y)) = [ [h(x,y) f (x, y)dydx

—
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X E sua )i I8 ~ 7 B
F /z 7 "N El%}‘jjgﬁl

84 -~ ¥ E

O -~ PR ERNEIIWNP Y E
E(aX +bY) = aE(X) % bE(Y)

O -~ EPRENLIFDERIK

V(aX +bY) =aV(X)+bV(Y)+2abCov (X,Y)
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%816 ST ~ WA fAREL L F AR
)

g (= X () Y (B#E)

88 (f!3%[F 1.352 -0.475

89 (/& ) -0.53 -0.292

90 (% &) 0115 0.128

91 (&) -0.513 -0.096

92 (Blx W¥E)|  0.491 0.682

E«WF“HWFJ F RS L BRI

FRF G TRASELTUCMTAMC WL
FA-FRFHPIF N Y EE A& E)5 F
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ok 21 D 783 = 7 BRI
il ? R " s
Solution: T &y S ot fifseag g g, J[[RLT
E(0.5X+0.5Y)%= V(0.5X+0.5Y)
— E(0.5X+0.5Y)= 0.5 E(X)+0.5E(Y)
V(0.5X+0.5Y)= 0.25V(X)+0.25V(Y)+2*0.5*0.5 Cov(X,Y)

uf

1.352 + (=0.53) + 0.115 + (~0.513) + 0.491
5

(~0.475) + (—0.292) + 0.128+ (—0.096) + 0.682
5

V() =E(X 1 )2 =E(X?) 2 :Z—f ~(018¥ =0491

V(Y)=E(Y — u,)? = E(Y?)— pu = Z5yi — (-0.011)2 = 0.1602

=0.183

M k-

E(Y) = =-0011

MR A €5 35S 2004
] f



TRl N 518 = 7 FREy@ g
WU g 3BT g 5T e

HABE T

Z()ﬁ — s )Y, — )

Cov(X,Y) = E(X — 1 )(Y — 11, ) =- — 00157

N

[N
E(0.5X+0.5Y)= 0.5 E(X)+0.5E(Y)=0.5(0.183)+0.5(-0.011)=0.086
V(0.5X+0.5Y)= 0.25V(X)+0.25V(Y)+2*0.5*0.5 Cov(X,Y)
= 0.25 (0.4918)+0.25(0.1602)+0.5 (-0.0157)
= 0.1552
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WU § y oL g 518F1 = 7 ey
F R [ s

Q % 6 X 4 ﬁofﬁf'ﬁu— ks
®O£ f(X11X21“°,X6)£1
Qrr..2f(X,X, -, x)=1
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1y ST8F1 ~ 7 FEEyRagy
T IR El 7]%‘1/’»}‘7}2'[}[

o
-l
-
J
N
¥y
ud

Q 7 A FEkaniIyE
E(\N)=§a~.E(Xi)

QO 7~ TP RE IR I
VW) =aV(X)+23

i=1

aaCov(X,X) , I #]

j=1
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